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VERBALE DELLA RIUNIONE PER LA PRESENTAZIONE DELLE CANDIDATURE DEGLI 
SPECIALIZZANDI E DEI DOTTORANDI DI RICERCA IN SENO AL CONSIGLIO. 

L’anno duemilaquindici  il giorno 24 del mese di novembre, alle ore 13,00, presso la Sala Riunioni della 
Chirurgia Oncologica del Dipartimento si dà inizio alla riunione per la presentazione delle candidature 
per il rinnovo dei rappresentanti degli specializzandi e dei dottorandi di ricerca  in seno al Consiglio di 
Dipartimento di Discipline Chirurgiche ed Oncologiche., Il Presidente della Commissione Elettorale, 
Prof. Vincenzo Serretta, precisa che le elezioni si svolgeranno giorno due dicembre 2015, come da bando 
pubblicato sul sito web del Dipartimento e comunica che i rappresentanti da eleggere sono 7 e ciò in 
ragione del dieci per cento del personale docente che compone il consiglio, che risulta essere composto da 
70 docenti. Successivamente il Presidente informa i presenti che presso la Segreteria del Dipartimento, in 
data odierna, è pervenuta per iscritto la candidatura del Dott. Antonio Galvano, iscritto al 1 anno del 
Dottorato di Ricerca Internazionale in Oncologia e Chirurgia Sperimentali.  Al termine dell’intervento del 
Presidente chiedono di intervenire e presentare la propria candidatura nell’ordine: 

• Dott. Dario Fontana (Scuola di Spec.ne in Urologia); 
• Dott. Enrico Bronte (Scuola di Spec.ne in Oncologia); 
• Dott. Giuseppe Margiotta (Scuola di Spec.ne in Ortopedia e Traumatologia); 
• Dott. Michele Saporito (Scuola di Spec.ne in Ortopedia e Traumatologia); 
• Dott.ssa Giulia Gullo ((Scuola di Spec.ne in Medicina Fisica e Riabilitativa); 
• Dott. Giuseppe Pepe (Scuola di Spec.ne in Ortopedia e Traumatologia); 
• Dott. Salvatore Morello (Scuola di Spec.ne in Ortopedia e Traumatologia); 

Il Presidente verifica che ogni candidato abbia consegnato il proprio curriculum, e per tale ragione 
dichiara inaccettabile la candidatura del Dott. Salvatore Pepe poiché lo stesso è andato via senza 
consegnare il curriculum. Prima di dichiarare chiusa la riunione, Il Presidente prende atto delle sette 
candidature e dichiara conclusa la riunione, come previsto da apposita convocazione. 

Alle ore alle ore 12,55 il Presidente  chiude il presente verbale. 

Allegati n. 1,2,3,4,5,6,7. 

        

     IL PRESIDENTE DELLA COMMISSIONE ELETTORALE 

                     (Prof. Vincenzo Serretta)        
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